
 

 

 

 

 

 

 
 
 

Pozývame vás na návštevu najväčšieho stavebného veľtrhu v južnom Poľsku  

64. Międzynarodowe Targi Budownictwa „JESIEŃ 2024”, 
 

ktoré sa uskutočnia v Bielsku - Biała,  v dňoch 27.- 29. septembra 2024 
v Hale pod Dębowcem pri ul. Karbowej 26 

piatok - sobota  od 10.00 do 18.00, nedeľa: od 10.00 do 16.00 
 
 

Podujatie je najväčším stretnutím stavebného priemyslu v južnom Poľsku a zastrešuje aj poľsko-česko-
slovenské pohraničie. Poslaním veľtrhu je propagovať a šíriť moderné stavebné postupy, ktoré predstavujú 
množstvo inovatívnych techník a riešení, umožňujú efektívnejšiu realizáciu investícií, optimalizujú prevádzkové 
náklady budov a zlepšujú komfort bývania a kvalitu vykonávaných prác v týchto budovách. 
 
Zároveň rastú aj očakávania investorov, zhotoviteľov a architektov, ktorí hľadajú riešenia mnohých technických, 
ekologických a ekonomických problémov svojich investícií na veľtrhu. 

 
Naplniť tieto očakávania je hlavnou témou veľtrhu ,,JESEŃ 2024,, Stavať moderne – najnovšie techniky, 
obnoviteľné energie, trvalo udržateľný rozvoj 

 
Priekopnícke riešenia prezentované vystavovateľmi počas sprievodných podujatí pomôžu investorom postaviť 
budovy s najvyššími kvalitatívnymi, úžitkovými a ekonomickými štandardmi a umožnia realizovať aj odvážnejšie 
stavebné vízie. Pretože budúcnosť stavebníctva závisí od trvalo udržateľného rozvoja, ekologického myslenia a 
nových technológií. 
 
Pozývame na prehliadku veľtrhu. Očakáva sa okolo 220 vystavovateľov - poľských a zahraničných firiem a viac 
ako 8000 návštevníkov. 
Garantujeme vám, že čas venovaný návšteve veľtrhu vám prinesie veľa užitočného a umožní vám vyriešiť 
mnohé problémy súvisiace so stavbou, rekonštrukciou, projektovaním či zariaďovaním vlastného domu - bytu. 
 
V prípade záujmu sa môžete výstavy aktívne zúčastniť ako člen ŽRK SOPK, SPOK - ZDARMA ako 
vystavovateľ v spoločnom stánku pod hlavičkou SOPK, SPOK alebo nám môžete zaslať vaše propagačné 
materiály do 23.9.2024, ktoré budú na stánku vystavené. 
 
Náklady na dopravu, prípadné ubytovanie si hradia účastníci sami. 
V prípade záujmu o akúkoľvek formu prezentácie na veľtrhu nás prosím čo najskôr kontaktujte. 
Kontakt: ŽRK SOPK, Róbert Vydra, T: 041-7235102, -655, 0949727801, zahrza@za.scci.sk 
 
Organizátorom veľtrhu je Astra Biuro Promocji i Wystaw.  www.targibielskie.pl 

http://www.targibielskie.pl/

